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„Konkurzy na ředitele krajských škol a školských zařízení se konají pravidelně, a to poté,
co končí jejich šestileté funkční období. Je to pro nás i pro ně příležitost k rekapitulaci a
zhodnocení jejich dosavadního působení. Do konkurzů se tak mohou vždy přihlásit i ti,
kteří již na školách ve vedoucí pozici působili. Jsem si vědoma toho, že role ředitele školy
není jednoduchá a pro školu je naprosto klíčová. Proto těm, kteří končí, patří poděkování
za jejich dosavadní práci,“ uvedla Jitka Skalická, radní pro resort školství a sportu. „Na
základě doporučení výběrových komisí jsme na včerejším jednání krajské rady jmenovali
šest ředitelů, kteří svoji funkci dokázali obhájit. Budu se moc těšit na další spolupráci.“

Ve funkci ředitele příspěvkové organizace Libereckého kraje pokračují:

Ing. Petr Veselý, ředitel Střední průmyslové školy, Česká Lípa, Havlíčkova 426, příspěvková1.
organizace, a to s účinností od 1. července 2025
Mgr. Pavel Čumpelík, ředitel Gymnázia, Frýdlant, Mládeže 884, příspěvková organizace, a to s2.
účinností od 1. srpna 2025
RNDr. Jan Kohoutek, ředitel Gymnázia, Tanvald, příspěvková organizace, a to s účinností od 1.3.
srpna 2025
PhDr. Milan Adamec, ředitel Střední odborné školy, Liberec, Jablonecká 999, příspěvková4.
organizace, a to s účinností od 1. srpna 2025
Mgr. Rita Lukešová, ředitelka Základní školy a Mateřské školy, Jablonec nad Nisou, Kamenná5.
404/4, příspěvková organizace, a to s účinností od 1. srpna 2025
Mgr. Jan Řičář, ředitel Dětského domova, Jablonec nad Nisou, Pasecká 20, příspěvková6.
organizace, a to s účinností od 1. srpna 2025

Krajská rada včera zároveň vyhlásila tři konkurzy na místo ředitele středních škol zřizovaných
Libereckým krajem, z nichž dva jsou vyhlašovány opakovaně. Jedná se o konkurz na ředitele Střední
průmyslové školy stavební v Liberci a Vyšší odborné školy sklářské a Střední školy v Novém Boru.

„Po pečlivém zvážení tyto konkurzy vyhlašujeme znovu. Přihlášení uchazeči sice splnili požadavky
konkurzního řízení, avšak svými vizemi o dalším směřováním dotčených středních škol představu
Libereckého kraje nenaplnili. Uvítali bychom změnu, která školy posune ke standardům současné
doby s ohledem na jejich zaměření,“ dodala Skalická.

Třetí vyhlášený konkurz je na ředitele Střední školy řemesel a služeb v Jablonci nad Nisou.
„Dosavadní ředitel školy František Lufinka je z této pozice od roku 2014 uvolněn do funkce starosty
města Železný Brod. Nyní se však pozice ředitele školy vzdal, proto rada kraje vyhlašuje na jeho
místo výběrové řízení,“ uzavřela Skalická.

Do vyhlášených konkurzních řízení se zájemci mohou hlásit do 30. května letošního roku. Bližší
informace budou zveřejněny na Informačním a vzdělávacím portálu Edulk.
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